



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
CENTRO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PSICOLOGIA**

**ERRATA dos Resultados das Inscrições –
Processo seletivo de Mestrado 2017/2018**

A Coordenação do Programa de Pós-graduação em Psicologia da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais e em cumprimento à decisão da Comissão de Seleção, Portaria nº 50/PPGP/2017, torna pública a presente retificação do resultado da etapa de Inscrições do **Processo seletivo de Mestrado 2017/2018**.

Onde se lê:

INSCRIÇÃO	ÁREA	LINHA
20170010170	3	1

Passa-se a ler:

INSCRIÇÃO	ÁREA	LINHA
20170010170	3	3

O referido item passa a ter nova redação, permanecendo inalterados os demais itens e subitens.

Original firmado

Professor Doutor Carlos Henrique Sancineto da Silva Nunes

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Psicologia/UFSC

Portaria nº 1403/2017/GR